LATIHAN VLOOKUP DAN H LOOKUP
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Ditanyakan :

1. Untuk kolom gaji gunakan Vlookup

2. Untuk kolom tunjangan gunakan fungsi hlookup

3. Untuk kolom bonus : jika golongan >=5 maka 10% dari gaji, jika golongan <5 maka 5% dari gaji

4. PPh : Jika golongan >=5 dan tunjangan <100000 maka pajaknya 4% dari tunjangan, jika bukan pajaknya 5% dari tunjangan

5. Isilah gaji kotornya = Gaji + Tunjangan + Bonus
6. Isilah gaji bersihnya = Gaji kotor - pph
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1 DAFTAR KEBERANGKATAN PESAWAT
2 Bandara Soekama Hatta
3 Kode Nama Tujuan Jenis Jumlah |Pendapatan
4 | Penerbangan | Pesawat Pesawat |Penumpang
5 GIA-JKT-JJ | GARUDA | JAKARTA JET 12 3600000
6 | GIA-SRB-AR | GARUDA | SURABAYA| AIR BUS 13 3900000
7 | MAN-JKT-JJ IMANDALA JAKARTA JET 15 4500000
8 | MAN-SRE-AR MANDALA SURABAYA | AIR BUS 18 5400000
9 | SEM-JKT-JJ |SEMPATI| JAKARTA JET 19 5700000
SEM-SRB-AR | SEMPATI [ SURABAYA| AIR BUS 10 3000000 1]
11
12|  Biaya Penumpang 300000
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Gaji =VLOOKUP(B14,$A$2:$B$8,2)
· VLOOKUP(Range Gol, Range Gol dan Gaji F4,jumlah kolom)
Tunj  =HLOOKUP(B14,$A$10:$G$11,2)
· HLOOKUP(Range Gol, Range Gol dan Gaji F4,jumlah baris)
Bonus = IF(B14>=5,10%*C14,(IF(B14<5,5%*C14)))
GAJI KOTOR = Gaji + Tunj + Bonus

PPh=IF(AND(B14>=5,D14<100000),4%*D14,5%*D14)

GAJI BERSIH = GAJI KOTOR – PPh

FUNGSI STRING
	DAFTAR KEBERANGKATAN PESAWAT

	Bandara Soekarno Hatta
	

	Kode
	Nama
	Tujuan
	Jenis
	Jumlah
	Pendapatan

	Penerbangan
	Pesawat
	 
	Pesawat
	Penumpang
	 

	GIA-JKT-JJ
	 
	 
	 
	12
	 

	GIA-SRB-AR
	 
	 
	 
	13
	 

	MAN-JKT-JJ
	 
	 
	 
	15
	 

	MAN-SRB-AR
	 
	 
	 
	18
	 

	SEM-JKT-JJ
	 
	 
	 
	19
	 

	SEM-SRB-AR
	 
	 
	 
	10
	 

	
	
	
	
	
	

	Biaya Penumpang
	300000
	
	
	


Penyelesaian :
· Nama Pesawat dengan ketentuan : jika kode pesawat GIA maka nama pesawat GARUDA, jika kode pesawat MAN maka nama pesawat MANDALA, dan kode pesawat SEM maka nama pesawat SEMPATI

· Tujuan : jika kode pesawat JKT maka tujuannya JAKARTA, kode pesawat SRB tujuannya ke SURABAYA

· Jenis Pesawat : jika kode pesawat JJ maka jenisnya JET, dan kode pesawat AR maka jenisnya AIR WAYS
· Pendapatan = jumlah penumpang * biaya penumpang
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1 MAMA GOLONGAN| STATUS |JUMLAH GAJI TUNJ TUNJ PAJAK GAJl
2 | KARYAWAN ANAK | POKOK ISTRI ANAK BERSIH

Anne. A Mikah 2 300000 | 120000 40000 4600 | 455400
4 Dyah A Belum i} 300000 i} i} 3000 297000
5 El B Mikah 3 400000 | 200000 60000 19800 640200
3 Oppie. B Belum [i] 400000 i} i} 12000 383000
7 Tejo A Mikah 1 300000 | 120000 20000 4400 435600
8 ‘Woko B Mikah 3 400000 | 200000 60000 19800 640200
a Yandra [} Mikah 4 500000 | 300000 80000 44000 836000
10 TOTAL | 2600000 | 940000 | 260000 | 107600 | 3692400
11
12
13
14 |TABEL PEMBANTU
15 | GOLONGAN A B C
16 |GAJI POKOK| 300000 400000 | 500000
17 PAJAK 1% 3% 5%
18
19 | TABEL TUNJANGAN ISTRI
20 | GOLONGAN STATUS STATUS | TUNJ
2 MNIKAH BELUM ANAK
2 A 40% 0 MNIKAH 20000
23 B 50% 0 BELUM 0
24 [ B0% 0
25
26
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28
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Nama pesawat

=IF(LEFT(A5,3)="GIA","GARUDA",(IF(LEFT(A5,3)="SEM","SEMPATI","MANDALA"))))
Tujuan

=IF(MID(A5,5,3)="JKT","JAKARTA","SURABAYA")

Jenis Pesawat
=IF(RIGHT(A5,2)="JJ","JET","AIR BUS")
Pendapatan = E5*300000

KASUS DAFTAR PENDAPATAN KARYAWAN
	NAMA 
	GOLONGAN
	STATUS
	JUMLAH 
	GAJI
	TUNJ
	TUNJ
	PAJAK
	GAJI

	KARYAWAN
	 
	 
	ANAK
	POKOK
	ISTRI
	ANAK
	 
	BERSIH

	Anne
	A
	Nikah
	2
	 
	 
	 
	 
	 

	Dyah
	A
	Belum
	0
	 
	 
	 
	 
	 

	Erly
	B
	Nikah
	3
	 
	 
	 
	 
	 

	Oppie
	B
	Belum
	0
	 
	 
	 
	 
	 

	Tejo
	A
	Nikah
	1
	 
	 
	 
	 
	 

	Woko
	B
	Nikah
	3
	 
	 
	 
	 
	 

	Yandra
	C
	Nikah
	4
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	TOTAL
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	TABEL PEMBANTU
	
	
	
	

	GOLONGAN
	A
	B
	C
	
	

	GAJI POKOK
	300000
	400000
	500000
	
	

	PAJAK
	1%
	3%
	5%
	
	

	
	
	
	
	
	

	TABEL TUNJANGAN ISTRI
	
	
	

	GOLONGAN
	STATUS
	
	STATUS
	TUNJ 

	 
	NIKAH
	BELUM
	
	 
	ANAK

	A
	40%
	0
	
	NIKAH
	20000

	B
	50%
	0
	
	BELUM
	0

	C
	60%
	0
	
	
	


· Gaji pokok=HLOOKUP(B3,$A$15:$D$16,2)
· Tunj Istri 

=IF(AND(C3="NIKAH",B3="A"),40%*E3,(IF(AND(C3="NIKAH",B3="B"),50%*E3,(IF(AND(C3="NIKAH",B3="C"),60%*E3,0)))))

· Tunj Anak =IF(C3="NIKAH",VLOOKUP(C3,$E$20:$F$23,2)*D3,0)
· Pajak  =HLOOKUP(B3,$A$15:$D$17,3)*(E3+F3+G3)
· Gaji bersih = =E3+F3+G3-H3

Untuk Gaji





Pajak = pajak*(gaji pokok+tunjangan istri+tunjangan anak)





Tunjangan Istri = %*gaji pokok


Tunjangan anak = jumlah anak * tunjangan
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